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NEKROLOG
Za profesorom MUDr. Zoltánom Mikešom, DrSc.

kom vynikala jeho slušnosť, mravnosť a vnútorná integrita, ktorým sa 

nespreneveril ani v časoch totality. A tieto postoje a vlastnosti ovplyvnili 

celé generácie slovenských internistov.

Profesor Mikeš bol za jeho mnohostrannú angažovanosť odmene-

ný viacerými oceneniami. Z nich spomenieme iba niektoré. Hynkova 

medaila, Jeseniova cena SAV, Dérerova cena, Reimanova cena, Zlatá 

medajla UK, LFUK, SLS, Strieborná medajla J.  E. Purkyně, Medaila 

Československých štátnych kúpeľov (1981), Spoločnosti pre psycho-

somapatológiu (1985), Thomasa Jordanusa z Klausenburgu, Prezídia 

10. kongresu elektrokardiografie (1983), ako aj viaceré ceny za najlepšie 

publikácie v rokoch 1983, 1988, 1995 a ceny odborných spoločností 

Slovenskej fyziatrickej spoločnosti, Slovenskej gerontologickej a geri-

atrickej spoločnosti ako i mnohé ďalšie ocenenia.

V profesorovi Mikešovi sme stratili veľkú osobnosť ako človeka, le-

kára, pedagóga, vedca, organizátora, demokrata, veľkorysého spolupra-

covníka a dobrého priateľa. Úprimne Ti ďakujeme za všetko. Tvoja práca 

a život ostávajú pre nás vzácnou inšpiráciou: odpočívaj v pokoji Zoli!

Profesor Mikeš zostáva pre nás všetkých významnou osobnosťou, 

ktorá vyše polstoročie formovala našu lekársku pospolitosť. Česť jeho 

pamiatke!

Prof. MUDr. Juraj Payer, PhD, MPH

dekan LFUK v Bratislave

prednosta V. internej kliniky LFUK a UNB

v Bratislave

Prof. MUDr. Andrej Dukát, CSc.

V. interná klinika LFUK a UNB v Bratislave

Doc. MUDr. Martin Dúbrava, CSc.

prednosta 1. kliniky geriatrie LFUK a UNB v Bratislave 
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Cena děkana LF UP za významnou 
publikační činnost za rok 2013 v kategorii 
monogra�e a 2. místo v literární soutěži 
České internistické polečnosti. 

Cena České onkologické společnosti za nejlepší knižní 
publikaci 2017 a také 1. místo v soutěži České urologické 
společnosti o nejlepší vědeckou publikaci za rok 2017 
v kategorii „Monogra�e nebo postgraduální učební text“.

Cena České urologické 
společnosti ČLS JEP
za rok 2022

www.solen.cz


